

赤城乳業のソフトクリーム、発売9年目で初の〈夏限定〉が登場!! すっきりとした甘さにこだわった、夏のためのアイスクリーム 5月2日(金)桜木町駅前広場で1万個の工場直送品を無料配布!!

「Sof'(ソフ) 北海道ミルクバニラ〈夏限定〉」

2025年5月上旬より順次全国発売







赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市、社長:井上創太)は、「Sof'(ソフ) 北海道ミルクバニラ〈夏限定〉」を2025年5月上旬より順次全国発売いたします。

「Sof'(ソフ) 北海道ミルクバニラ〈夏限定〉」は北海道直送の牛乳をふんだんに使用した、ミルクの美味しさを堪能できるソフトクリームの上だけをイメージしたアイスです。夏限定として、すっきりした甘さと爽やかなミルクの香りが楽しめる商品へリニューアルいたしました。

パッケージも牛乳をたっぷり使用した、すっきりした美味しさを表現したデザインに変更し、ソフトクリームの美味しさ・楽しさをこの夏もお届けしてまいります。

また、新商品の発売に伴い、5月2日(金)桜木町駅前広場にて同商品の工場直送品を1万個無料配布するイベントを開催いたします。今年のTVCMに登場した「上様」と赤城乳業を代表するキャラクター「ガリガリ君」も登場し、当日のイベントを盛り上げます。ぜひ会場にお越しください。

赤城乳業は「あそびましょ。」の企業メッセージをお客様に伝えるため、もっと手軽に楽しんでもらえる新しいアイスクリームの提案をしていきます。

【商品情報】

■Sof'(ソフ)北海道ミルクバニラ〈夏限定〉

北海道直送の牛乳をふんだんに使用した、ミルクの美味しさを堪能できるソフトクリームの上だけ。 夏限定で、すっきりした甘さと爽やかなミルクの香りが楽しめる商品へリニューアル。

- ·希望小売価格:184円(税込)
- ・種類別:アイスクリーム
- ·容量:150ml
- ・エネルギー: 164kcal
- ・発売日:2025年5月上旬より順次
- ・発売エリア:全国



【サンプリング情報】

今回の発売を記念して、より多くの方に「Sof' (ソフ)北海道ミルクバニラ〈夏限定〉」をお楽しみいただくイベントとして、工場直送品の同商品とオリジナルウェットティッシュを1万個無料配布いたします。

会場には、今年のTVCMに登場した「上様」と赤城乳業を代表するキャラクター「ガリガリ君」も登場します。またフォトスポットなどで写真撮影をお楽しみください。

上記の他、会場ではTVCMで登場した上様になりきれる顔出しパネルの準備や、フォトスポットで撮影した画像を自身のSNSに投稿していただいた方に抽選で100名様に特賞として「上様アクリルスタンド」、もしくは4,900名様に参加賞として「上様オリジナルステッカー」がもらえる企画など、Sof'(ソフ)をお楽しみいただくイベントが盛り沢山です。ぜひ会場にお越しください。

- ■実施日:5月2日(金) 10:00~
- ■実施場所: 桜木町駅前広場イベントスペース(神奈川県横浜市中区桜木町1丁目200)
- ※アイスや「上様」グッズの無料配布は、なくなり次第終了とさせていただきます。

【オリジナルウェットティッシュ】



※サイズ:サイズ:約W135×H70×D15mm
※アルコール除菌タイプ、不織布、10枚入

【顔出しパネル】



【上様アクリルスタンド】



※抽選で特賞100名様 ※サイズ:100×100mm以内

【上様オリジナルステッカー】



※抽選で参加賞4,900名様※サイズ:55×55mm以内

この件に関する一般のお客様のお問い合わせ先

赤城乳業株式会社 お客様相談室

TEL 0120-571-591

9:00 ~ 17:00 土、日、祝日、年末年始を除く